

大家好，今天来为大家分享虚拟货币练习的一些知识点，和虚拟货币如何进行交易的？的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [虚拟货币如何进行交易的？](#)
2. [除了比特币，还有哪些著名的虚拟货币](#)
3. [虚拟货币交易用什么软件](#)
4. [30岁有家庭男人玩虚拟货币，陷入太深，负债30多万，怎么翻身？](#)

虚拟货币如何进行交易的？

没有交易平台（网站）的时候，一般都是一手交钱，一手转币。

后来有了交易平台，可以在一些交易平台直接用人民币买卖虚拟货币的，操作起来类似于买卖股票。那时候国家将比特币等虚拟货币视为一种虚拟商品。后来，七部委出规定，禁止了人民币买卖虚拟货币。

现在需要把人民币先换成一种虚拟货币或是美元，然后才能到交易平台交易。

有些可能不方便说得太细，先说这么多吧。

除了比特币，还有哪些著名的虚拟货币

1、Q币

Q币，简称QB，也称QQ币、腾讯Q币等。通常它的兑价是1Q币=1人民币，用腾讯拍拍网交易一般都是9折。

QB是由腾讯推出的一种虚拟货币，可以用来支付QQ的QQ行号码、QQ会员服务等。腾讯Q币，通过购买QQ卡，电话充值，银行卡充值，网络充值，手机充值卡，一卡通充值卡等方式获得。

QQ卡面值分别有10元，15元，30元，60元，100元，200元。

还有一种存在于电子加密货币圈中，名称是QQCoin，两者没有关联。

2、莱特币

莱特币 (Litecoin) ，简写：LTC，货币符号：?；是一种基于“点对点” (peer-to-peer)技术的网络货币，也是MIT/X11许可下的一个开源软件项目。它可以帮助用户即时付款给世界上任何一个人。

莱特币受到了比特币 (BTC) 的启发，并且在技术上具有相同的实现原理，莱特币的创造和转让基于一种开源的加密协议，不受到任何中央机构的管理。

3、无限币

无限币 (简称IFC) 是一个新兴数字货币，相较于比特币更具流通优势，填补了比特币在商业流通、促进商业运转等领域的短板。无限币的定位是服务于日常生活的小额交易支付。

无限币一次交易需3次确认，每次确认需3秒，交易确认速度非常快。由于比特币交易共需要6个确认，共需时约1小时，莱特币交易确认共需时15分钟，无限币被用于日常普遍的交易，更贴合实际。

无限币发布于2013年6月5日。基于ScryptPoW算法。30秒生成一个区块，最初的区块每块中有524288枚无限币，之后每生成86400个区块，区块内的币数量减半，共计约906亿枚。挖矿难度每小时调整一次。

虚拟货币交易用什么软件

以前可以用火币，币安等虚拟货币交易软件，自从国家不允许虚拟货币在中国交易后，在中国交易虚拟货币是非法的。以前火币，币安等软件先后关停在中国的服务。现在在中国没有可以联系虚拟货币的软件，有也是骗人的。

30岁有家庭男人玩虚拟货币，陷入太深，负债30多万，怎么翻身？

建议清仓离场，卸载软件，永不再碰！

我是今年三月份开始接触虚拟币，应该是算接触比较晚的。但是我在里面大起大落深有感受。本来我是不接触这东西的，但是那时候有一天比特登上了抖音热榜，那一天我也是刷到了比特大涨的视频。于是我的心开始蠢蠢欲动，当天我就买了1万比特进去。我清楚的记得那时候我是直接购买的，没有先换成u购买，所以买的单价特别高。之后几天就跌了一点，我的账户里面也出现了浮亏。那时候想着回本，就开始做T，慢慢的就把它T回来了，甚至还有一点浮盈。因为我之前是有炒股的所以对k线走势还是有一点研究的。

之后我觉得它涨跌太慢了，就开始分出一部分钱，开始玩非主流币，那时候运气还是挺好的天天都能赚一点。但是转折的一天应该是我玩狗子币开始的那一天吧，我记得那一天我买进去了2千，第二天他就开始疯长，到晚上翻了一倍多，记得最高是涨到180%多，但是软件直接卡住了，到后面恢复我就卖出了。其实那时候我的总资产已经显示有两万多了，也就是赚了一万多。也就差不多一个月时间翻了一倍多。

经过这次暴涨我胆子也变大了，开始研究起合约来了。刚开始我只做比特币以太坊合约，也有赚一些，但是我并不满足，开始做狗子合约。但是四月份的一天它让我爆仓了，我一直卖掉其它的币，给它补仓做担保，但是随着一条红线使劲往下走，和收到的两个短信提醒，我所有的资产，直接就拜拜了。

记得当时我一夜未眠，也不想吃饭，就是干啥都没劲。好在我重新振作了起来，唯一的二千又给冲了进去。那时候我把全部心思都放里面，白天萎靡不振的上班摸鱼，晚上精神振奋的做合约，不到一个月我的两千就变成了两万。那时候真的挺开心的，花钱也花的大方。

但是噩梦还是来了5月19日，以太直接就给跌穿了，从4300直接跌到了1700。我也不出意外的爆没了，一无所有了。后面也冲过点小钱，但是最后都逃不过爆仓的命运。再后来，也不允许玩了，也发公告说开始清退了，我也就没在玩了。

其实我不玩的根本原因，还是因为我想通了。这东西，其实只有顶部控制的人才能赚到钱的。做合约我们可以赢无数次，但是你不能输一次，只要你输一次你啥都没了。人的贪念你是控制不了的，你会想着一直赢，但是你总会有输的时候。

在里面亏的钱其实可以通过很多方法赚回来的。你可以安心上班，下班时间多做副业，省吃俭用一点，30万其实几年也就能还清的。但是你要记住以后千万别在碰了，浪子回头金不换。

关于虚拟货币练习，虚拟货币如何进行交易的？的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。